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Referat  fra  årsmøtet  17.  februar  2007
i  Harstad
Årsmøtet  ble  avholdt  på   Grand  Nordic Hotell  Harstad.  Med  unntak  av  Vesterålen Travlag og Midt-Troms Trav- og Kjørelag   var alle lag representert. Til sammen møtte 25 delegater og  4 medlemmer fra styret. Valgkomitèen møtte ikke, men lot seg representere av Rolf Ingar Eggum.  Ponniutvalget ble representert av Anna Evensen.  Vårt æresmedlem  Gerhardt Berg var tilstede, mens Kjell Carlsen desverre hadde meldt sykdomsforfall..

Leder,  Terje  Bøe,  åpnet  årsmøtet  og  ønsket  velkommen.  Han  påpekte den meget positive utvikling vi har sett i sporten – og spesielt i Nord-Norge – det siste året. Han påpekte spesielt på at vi har fått på plass en ny Nord-Norge-plan og at vi har kommet i gang med ungdoms- og rekruttløp.
Sekretæren,  Ragnar  Storå,  orienterte om en del aktuelle saker og  administrative forhold.

Rolf Ingar Eggum gikk deretter gjennom regler og reglement for registrerte premiekjøringer og lokalløp  
Etter lunsj ble årsmøtet offisielt satt kl.  1300.  Terje  Bøe  ledet møtet gjennom sak 1 og sak 2.  Deretter overtok dirigenten, Rolf Ingar  Eggum.
Sak  1:
Godkjenning  av  innkalling.

Innkalling  med  oppfordring  til  å  melde  saker  til  årsmøtet  ble  sendt  alle  lag  20. desember  2006.  Innkalling  og saksliste  er  utsendt  30. januar 2007.
Vedtak:
Innkallingen  godkjennes  uten  merknader.  

Sak  2:
Valg  av  dirigent.

Vedtak:
Rolf Ingar  Eggum  ble  enstemmig  valgt.

Sak  3:
Valg  av  referent  og  tellekorps.

Vedtak:
Ragnar Storå ble valgt som referent.


 Anna Evensen og Gerhard  Berg ble valgt som tellekorps.

Sak  4:
Valg av 2 personer til å underskrive årsmøteprotokollen

Vedtak:
 Steve Strøm og Toralf Nystad ble valgt.

Sak  5:
Årsberettning.


Lederen leste  styrets årsberetning og årsberetning fra ponniutvalget. Et par klargjørende spørsmål ble besvart av leder og sekretær. 
 

Vedtak:
Årsberetningen  vedtas  som forbundets årsberetning.

Ponniutvalgets årsberetning tas til etterretning.

Sak  6:
Revidert  regnskap  for  2005.


Revidert regnskap ble framlagt og kommentert av regnskapsfører. Revisorberetning ble framlagt av revisor Rolf Ingar Eggum. Spørsmål vdr. regler for  - og utbetaling av  - brøytetilskudd og ponni/ungdomsarbeid ble besvart
Vedtak:
Regnskapet godkjennes.

Sak  7:
Valg.

Valgkomitèen  har  bestått av Marianne Pedersen,  Ros Mari Bernhardsen og Per Jørgensen.  
Rolf Ingar Eggum la fram valgkomitèens  innstilling.   25  stemmeberettigede  delegater  var  tilstede.

STYRET:

På valg: Oddmund Eggum, Pål Skjegstad og Kjersti Schanche.
Valgkomitèens forslag: Oddmund Eggum og Pål Skjegstad gjenvelges.  Kjersti Schanche ønsker ikke gjenvalg, og valgkomitèen foreslår Lisbeth Varsi, Sør-Varanger Travlag.
Vedtak:  Valgkomitèens  forslag  enstemmig  vedtatt.

LEDER  OG  NESTLEDER:

Velges for 1 år av gangen.

Valgkomitèens  forslag:  Leder:  Terje  Bøe,  Nestleder:  Oddmund  Eggum.

Vedtak:  Valgkomitèens forslag enstemmig vedtatt.
VARAMEDLEMMER  TIL  STYRET (i nummerrekkefølge):

Alle tre velges hvert år.

Valgkomitèens  forslag:  1. Kjersti Schanche,    2.  Ragnhild Olsen,  3. Geir Gyth.
Kjersti Schanche foreslo at Ragnhild Olsen velges som første varamedlem, Kjersti Schanche som andre varamedlem og Geir Gyth velges som tredje varamedlem.
Vedtak:  Kjersti Schanches  forslag vedtatt med overveldende flertall.
VALGKOMITÈ:

Ett medlem velges hvert år for valgperiode på 3 år.  Varamedlem velges hvert år.

På valg er Marianne  Pedersen.   Valgkomitèens  forslag:  Medlem:  Dagfinn Martinsen, Lofoten travlag. Varamedlem: Marianne Pedersen.
Vedtak:  Valgkomitêens forslag enstemmig vedtatt.

REVISORER:

Velges for 1 år i gangen.  

Valgkomitèens  forslag:  Rolf Ingar Eggum  og  Kjell Ole  Ervik gjenvelges.

Vedtak:  Valgkomitèens  forslag  enstemmig  vedtatt.

REPRESENTANTER  TIL  DNT`s  GENERALFORSAMLING:

Valgkomitèens  forslag:  Leder  og  nestleder.

Vedtak:  Valgkomitèens  forslag  enstemmig  vedtatt.

REPRESENTANTER  TIL  GENERALFORSAMLING  NNH:

Valgkomitèens  forslag:  Leder  og  nestleder.

Vedtak:  Valgkomitèens  forslag  enstemmig  vedtatt.

NORD-NORGE  TRAVFORBUND  HAR  DERMED  FØLGENDE  STYRE  OG  REPRESENTANTER  ETTER  ÅRSMØTET:

Styrets sammensetning:

Leder:



Terje Bøe


Lofoten Travlag


Nestleder


Oddmund  Eggum

Harstad og Oppland Travlag

Styremedlem:


Pål Skjegstad


Bodø Travlag


Styremedlem:


Odd-Helge Vekve

Tromsø Travlag

Styremedlem:


Lisbeth Varsi


Sør-Varanger Travlag

Varamedlemmer:

1. Ragnhild Olsen

Midt-Troms  Travlag     





2. Kjersti Schanche

Tana og Varanger Travlag 





3. Geir Gyth


Helgeland Travlag
Sekretær:


Ragnar Storå  


Representanter til øvrige verv.

Representant til  Generalforsamling DNT:


Terje Bøe

Vararepresentant  




Oddmund  Eggum

Representant  Generalforsamling   NNH:


Terje Bøe

Vararepresentant




Oddmund  Eggum

Valgkomite NNTF:





Ros-Mari Bernhartsen,  Bodø    









Per  Jørgensen,    Harstad









Dagfinn Martinsen,  Lofoten

Vararepresentant





Marianne Pedersen, Tromsø
Æresmedlemmer:





Kjell Carlsen

Bodø








Gerhardt Berg  
Harstad

Ponniutvalget i NNTF:

Leder:


Anna Evensen

Harstad





Styremedl:

Heidi Torbergsen
Midt-Troms





Styremedl:










Varamedl:

Gry Andersen

Sør-Varang
Revisorer






Rolf Ingar Eggum
Harstad









Kjell  Ole  Ervik
Harstad

(Ponniutvalg  virker  til  nytt  ponniutvalg  er  utnevnt  av  det  nye  styret.)

Sak  8:
Styrets godtgjørelse  for  2006.

På årsmøtet i 2006  ble fastsettelse av styregodtgjørelse uteglemt.  Styret har derfor i vedtak av 15.9.06 fastsatt godtgjørelsen for 2006 lik godtgjørelsen for 2005: Kr 5.000,-/år til leder,  kr 2.000,-/år til øvrige styremedlemmer. Hertil kommer møtegodtgjørelse på kr 500,- pr møte.  Vedtaket er gjort med forbehold om årsmøtets stadfestelse.  Årsmøtet inviteres til å stadfeste styrets vedtak.

Vedtak:
Styrets vedtak  av 15.9.06 om styregodtgjørelse for 2006 stadfestes.

Sak  9:
Styrets godtgjørelse  for  2007.

Dagfinn Martinsen foreslo: Styregodtgjørelsen fastsettes til kr 10.000,-/år for leder og kr 4.000,-/år for styrets øvrige medlemmer.  Hertil  kommer kr 500,- i godtgjørelse pr. møte.

Vedtak:
Dagfinn Martinsens forslag enstemmig vedtatt.

Steve Strøm





Toralf Nystad
Ragnar Storå

referent
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